

**Skolebestyrelsesmøde Sejs Skole
mandag den 20.5.19 klokken 19.30-21.30**

Afbud:	Mandag, den 20/5 2019 Tirsdag, den 18/6 2019
Dagsorden	Referat
<p>1. <u>Udpegning af repræsentanter til de enkelte årgange (10 min)</u></p> <p>a) Hver årgang skal have en forældrevalgt repræsentant. b) Hvem skal have hvilke årgange?</p>	<p>Ad b) 0. Mikkel 1. Mikkel 2. Therese 3. Brian 4. Pia 5. Allan 6. Morten 7. Allan 8. Peter 9. Rikke</p>
<p>2. <u>Møde plan for næste skoleår (5 min)</u></p> <p>a) Fremlæggelse af mødeplan b) Beslutning</p>	<p>Ad b) tirsdag, den 20/8 2019 Onsdag, den 25/9 2019 Tirsdag, den 29/10 2019 mandag, den 9/12 2019 Mandag, den 13/1 2020 Tirsdag, den 18/2 2020 Onsdag, den 18/3 2020 Torsdag, den 23/4 2020 Mandag, den 18/5 2020 onsdag, den 17/6 2020</p>
<p>3 <u>Økonomisk status (10 min)</u></p> <p>a) Kort redegørelse b) Drøftelse</p>	<p>Ad b) Økonomien ser fortsat ud til at generere ca. 1 mill. i overskud i 2019, således at vi får reduceret gælden til ca. 1,6 mill. Derudover en Orientering om, at vi har fået midler til at forny legepladsen i mellemtrinnet.</p>
<p>4. <u>Fortællinger fra skolens hverdag fra ledelsen og elevrådet (5 min)</u></p> <p>a) Fremlæggelser b) Spørgsmål</p>	<p>Ad a) Tina Nørum fortalte om indskolingens emneuge om udeskole.</p>
<p>5. <u>Orientering om ansættelser (10 min)</u></p> <p>a) Kort orientering b) Spørgsmål</p>	<p>Ad a) Kristian orienterede om, at vi har ansat 4 lærere i barsels- og uddannelsesvikariater. Det drejer sig om følgende: Camilla Munk Jette Dammeyer Kristian Stautrup Morten Agerskov</p>

<p>6. 20.45-20.25 Erfaringer med inddragelse af forældreråd i skolebestyrelsens arbejde (40 min)</p> <p>Formand for skolebestyrelsen på Skave Skole, Kristine Overgaard Henriksen, præsenterer deres erfaringer med inddragelse af kontaktforældre (= forældreråd) som "forlænget arm" ind i bestyrelsesarbejdet.</p> <p>Bestyrelsen får mulighed for at stille spørgsmål til Kristine og efterfølgende for at drøfte en evt. over sættelse af modellen til Sejs Skoles kontekst.</p> <ul style="list-style-type: none"> a) Oplæg v. Kristine Overgaard Henriksen b) Spørgsmål til Kristine c) Drøftelse og evt. beslutning i forlængelse heraf. 	<p>Punktet formede sig som et oplæg og herefter en drøftelse af det vi hørte set ind i en Sejs Skoles kontekst.</p> <p>Det skal overvejes inden næste forældremøder, om vi skal ændre på opgaver og forventninger til forældrerådene.</p>
<p>7. Orientering (10 min)</p> <ul style="list-style-type: none"> a) Formand b) Skoleledelsen c) Andre medlemmer 	<p>Ikke noget til referat</p>
<p>8. Punkter til kommende møder. (5 min)</p>	<p>Udkast til skolebestyrelsens årsberetning. Thereses forslag om at drøfte, om der mangler tilbud til unge, som ikke er tiltrukket af de eksisterende tilbud.</p>
<p>9. Eventuelt (5 min),</p>	<p>Der skal laves et arbejde med at lave en ungestrategi i Silkeborg Kommune. HHT deltager i arbejdet. Der er dialogmøde om det den 17.6. fra 14.00-15.30. Orientering om, at Morten og Kristian henvender sig til BUU og inviterer dem til at holde møde her, eller vi inviterer os selv til mødet, så vi kan komme på den fremtidige dagsorden.</p>